




















































N = 357 [kW]

r = 2 108,1 [kJ/kg]

m1 = 609,65 [kg/godz.]

do 3,0 [mm]

A = 7,1 [mm2]
c = 1
p1 = 1,60 [MPa]
p'2 = 0,40 [MPa]
p2 = 0,44 [MPa]

 983,19 [kg/m3]

60  °C

m2 = 1 221 [kg/godz.]

mkr = 963

mkr< m2

m2

• WUDT-UC-KW/04
• WUDT-UC-WO-A
• WUDT-UC-ZS/E

 powrotu wysokich parametrów tp = 
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XB 52M

A = 10,0 [mm2]
c = 1
p1 = 1,60 [MPa]
p'2 = 0,40 [MPa]
p2 = 0,44 [MPa]

 939,06 [kg/m3]
125 °C

m3 = 1 689 [kg/godz.]

m = 1 688,5

 i1 = 640,70 [kJ/kg]

0,44  MPa
 i2 = 419,04 [kJ/kg]

r = 2108,1 [kJ/kg]
p1 = 0,44  MPa

x2 = 0,105

   temperaturze t1 = 

  zrzutowym p1 = 

  atmosferycznym

[kg/godz.]
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c = 0,30

p1 = 0,44 [MPa]
p0 = 0,40 [MPa]
p2 = 0,00 [MPa]

 = 939,06 [kg/m3]

Aw = 49,3 [mm2]

 = 0,54

K1 = 0,530

K2 = 1,00

p1 = 0,44 [MPa]

Ap = 114,9 [mm2]

A = Ap + Aw

A = 164,1 [mm2]

d0 = 10,2 [mm]

2 szt.
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typ SYR

  przed zaworem

   SYR  1915  DN25

1 = 1.1*p0

   SYR  1915  DN25
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5,21 mm

3,00 mm

0,50 m3/h

7,07 mm2 < A = 10,00 mm2

Classified as Business
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połączenie z instalacją
zimnej wody

istniejące wejście przyłącza
cieplnego do budynku

rozdzielacze
instalacji C.O.

naczynie
wzbiorcze

studnia schładzająca
z pompą odwadniającą
- podłączyć do istniejącej
kanalizacji sanitarnej

3,5

wentylacja nawiewna
czerpnię na zewnątrz
wyprowadzić 2m n.p.t.
(wykonać w ociepleniu elewacji)
kratke w pomieszczeniu sprowadzić
30cm nad posadzkę węzła

wentylacja wywiewna
docelowo przewód na zewnątrz
wyprowadzić ponad dach
(wykonać w ociepleniu elewacji)

wentylator kanałowy typ RM160/450
produkcji np.Harmann

WEJŚCIE
DRZWI
o wym. 2x1m

rozdzielacz
instalacji cwu

rozdzielacz
instalacji cyrkulacji

Dn80

Dn32

Dn50

Dn32

KOMPAKTWY
WĘZEŁ CIEPLNY
wymiary:
L-3500mm,
Gł-850mm,
H-1950mm

0,
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1,
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1,20

0,95

3,
36

5,65

Dn25

POMIESZCZENIE
WĘZEŁ CIEPLNY
wymiary:
długość - 5,65m,
szerokość - 3,36m,
wysokość - 3,15m.

RZUT POMIESZCZENIA
WĘZŁA CIEPLNEGO
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